

加拿大慶祝大使命中心成立20週年感恩會

編輯室



加拿大董事會董事及同工。左起：陳國瑄長老，陳詠虹姊妹，陳啟棠長老、馬英傑牧師、陳琛儀牧師，陳惠文會長

2013年4月21日(主日)傍晚，很多華人教會同工同道們聚集在多倫多市一間餐館裏，喜樂盈盈地坐滿了24席，一同為大使命中心蒙神帶領度過20年的時日而感恩！

會中除回顧這20年來神如何帶領大使命中心開拓工場，培育宣教同路人外，座上更有不少曾參加大使命中心的短宣，今天晚上同來團聚，向神感恩！他們不單單是想當年，更分享當日神如何藉大使命中心、王永信牧師來開拓他們的普世視野，引導他們參與宣教的事奉。難得的是，他們今日熱忱未減，心志未滅，在普世宣教的事奉上仍努力望著標竿。深願神加倍的賜福他們所作的工！



感恩餐會在富貴樓舉行，約240人參加



部分前蘇聯短宣隊與王永信牧師師母合照



匈牙利短宣隊部分隊員



哈薩克斯坦短宣隊部分隊員



王永信牧師分享大使命中心成立經過



區展熾執事分享第一間華人教會在俄國伯力市成立，取名為哈巴市華人教會。



陳啟棠長老分享參加拉脫維亞宣教



張學海弟兄講述他在哈薩克斯坦東干人中的服事



陳偉盈姊妹分享西伯利亞馬加丹之旅

